
 נחשוב ונפתור...

 פתרי את התרגילים הבאים: -'אעבודה 
9+4=                                                          13-8= 

6+7= 13-4= 

8+5= 13-9= 

11+2= 13-6= 

10+3= 13-5= 

 פתרי את התרגילים הבאים: -ב'עבודה 
8+4=                                                           12-5= 

6+5= 11-9= 

7+6= 13-3= 

9+4= 11-8= 

10+1= 12-6= 

 פתרי את הבעיות: -ג'עבודה 

  חנוכיות, כמה בסך  43 –סביבונים ו  23המורה קנתה
 הכל פריטים המורה קנתה?

          תשובה:
                                                                                                            

  סופגניות עם ריבה, ו  17גנה לחג החנוכה טאמא– 
 ?גנה אמאט,כמה סופגניות סופגניות עם שוקולד16

         תשובה:     
                                                                                                             
  שקלים דמי חינוכה וקנתה סביבון ב 36מרי קיבלה-  

 שקלים ,כמה עודף נשאר לה? 26

         תשובה:     
                                                                                                              


